

证券代码：603759

证券简称：海天股份

## 海天水务集团股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

<p>投资者 来访类别</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/>特定对象调研      <input type="checkbox"/>分析师会议 <input type="checkbox"/>媒体采访              <input type="checkbox"/>业绩说明会 <input type="checkbox"/>新闻发布会              <input type="checkbox"/>路演活动 <input type="checkbox"/>现场参观 <input type="checkbox"/>其他_____</p>
<p>来访单位名称 及人员名称</p>	<p>华泰证券研究所公共事业研究员 黄波</p>
<p>来访时间</p>	<p>2022年7月15日</p>
<p>来访地点</p>	<p>公司会议室</p>
<p>公司接待人员</p>	<p>副总裁兼董事会秘书 陈凯鸿 证券部 王婧</p>
<p>投资者来访 主要内容介绍</p>	<p>一、 公司现在与上海康恒环境的合作进展如何？</p> <p>上海康恒环境股份有限公司的主营业务包含垃圾发电，焚烧设备与关键技术的成套供应，污泥与建筑垃圾的处置，土壤修复，新能源解决方案等，是固废综合治理行业的领军企业。公司于2021年10月与康恒环境在成都市共同发起设立合资公司--中海康环保科技股份有限公司，中海康以垃圾焚烧发电及固废危废处理为主</p>

营业务。

中海康依托现有资源积极在全国区域内挖掘优质项目进行并购，今年来中海康陆续为公司推荐了一些固废项目，公司对有意向的合作项目进行了尽调，后续如有项目落地，公司会根据相关法律法规及时履行信息披露义务。

## 二、公司入股的兴储世纪基本情况和行业竞争力如何？

兴储世纪成立于四川自贡市，成立之初为中兴能源有限公司，去年 11 月更名为兴储世纪科技股份有限公司。公司主要从事光伏电站建设及运营、光储逆变品生产和销售、新能源负载销售等业务。今年中关村储能产业技术联盟召开的“2022 年全球储能行业发展回顾与展望研讨会”上发布了“2021 年度中国储能企业排行榜”，兴储世纪在储能系统集成商国内出货量排名第 8 位。

目前，兴储世纪在逆变器、储能系统等领域市场进行拓展，并在钠离子电池的研发中处于行业领先水平，有望成为未来业务增长点。2021 年，兴储世纪实现的营收、净利润分别为 11.39 亿元、1.85 亿元，相信在国家对光伏储能领域的大力支持下，兴储世纪的营收和利润未来会有更好的表现，同时也会为公司的投资带来更多的红利和回报。

## 三、公司布局储能领域，增资兴储世纪的目的？后续是否还有继续增资兴储的计划？

在“碳达峰”、“碳中和”的指引下，新能源和储能在国家政策扶持和市场环境利好的大趋势下，未来在整个能源体系比重将会快速增加。2022 年，海天股份积极响应国家碳中和政策，把握企

业发展机遇，深挖绿色低碳发展的更多可能，以水务运营行业核心技术的研发为基础，积极探索储能、清洁能源利用、污泥处置等环保业务，推动碳中和相关技术研发和成果应用，迈出多元发展的战略步伐。

本次对外投资有利于公司对于储能、清洁能源赛道的探索和拓展，标志着公司向零碳能源和储能领域发展的决心。

与兴储世纪的合作，是海天在“碳中和”目标下，推进多元化的又一重要举措，亦符合公司“大思路、大发展、大智慧、大海天”的发展思路、“成为具有世界影响力的环境综合服务企业”的中长期战略思路。公司后续暂无继续增资兴储世纪的计划。

**四、除了投资兴储世纪之外，公司是否有关关注其他新能源业务的计划？**

本次对兴储世纪的投资，是海天股份多元化战略的一部分。积极响应碳中和政策，推进清洁能源领域的业务探索，是公司长期性、持续性的计划。公司管理层目前也同时在关注氢能源方向的行业发展和政策面变化，未来海天股份会积极稳健地推进各类新业务的规划与发展。

**五、公司未来的分红比例是否会提高？**

公司近两年来分红比例保持在 30%左右，未来会综合权衡公司发展的资金需要与股东回报之间的平衡，在稳健经营企业的同时积极回报股东。

**六、供水业务价格是多少？公司对供水业务的调价是否有预期？**

	<p>四川省内的平均水价为 2.49 元/ m<sup>3</sup>（其中居民用水 2.28 元/ m<sup>3</sup>，非居民生活用水 2.63 元/ m<sup>3</sup>，特种用水 4.68 元/ m<sup>3</sup>）。因物价水平上升导致供水成本上升、国家政策调整、制水标准提高等情况下，公司可向政府主管部门提出价格调整申请，并接受第三方成本监审。政府主管部门根据供水成本监审报告，在履行价格审定、听证等程序后，报请当地人民政府批准执行。</p> <p><b>七、公司在污水处理业务上还有哪些其他的竞争对手？</b></p> <p>在四川省内除一些国企规模较大，其他的同行业公司的污水处理产能比较分散，海天股份现拥有子公司 33 家，是西南地区环保水务行业民营龙头企业。</p>
附件清单	无
日期	2022 年 7 月 15 日